PeweHue 3agayv no teme
«Mupamupgar»
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I[Inomaab 0OKOBOMH H MOJIHOH

NMOBEPXHOCTH NMHPaAMHIbI

® IInomaap MOJHOW TMMOBEPXHOCTH NHpPaMHIbl paBHA
CyMMe IuUIomaged ee OOKOBOM IIOBEPXHOCTH H

OCHOBAHHA

= Snon= S6ox+socn

" [Inomanp OOKOBOM NMOBEPXHOCTH NMPaBUILHOM
nUpaMHIbl paBHA [OJIOBHHE MPOU3BENCHHUS
NepUMETpa OCHOBAHMS Ha arnodeMy MupaMHabl

® Sex=%2Pl

6ok




Anodema nupamugbl

Anodhema - 370 NepneHanKyIsp 6OKOBOW rpaHn npaBu/ibHOM
nupamMmuabl, OnyLIEHHBI M3 BEpPLUVHBI AIMpaMuabl K CTOPOHE
OCHOBaHWs




Pewutb 3agavy :

B nipaBUJIbHOHM YETHIPEXYTOJIBHOU ITUPAMHUIE
SABCD Touka O - leHTp OCHOBaHHS, S
-BepmnHa, SO =4, SC = 5.

Hangure pimny orpeska AC.



SABCD - npsa
nmpamuaa
SO=4; SC=

Hantu AC

PelleHune:

ABCD - ksapgpar
AC - ero guaroHans.
O - ueHTp oCHOBaHUS

AC = 2.0C,

OC - xarer NpsiMOyronsHoro A
SOC. Ero anuHy Hanaem no
Teopeme [ucparopa.

OC*=SC*-SO?

OC = 5°-4=25.16=9:

0C =3, AC =2.3=6.

OrBer: 6



PewuTts 3apauvy :

B nipaBHJIbHOH TPEYIOJIbHOH
nupamvuie SABC R - cepeauna pedpa
BC, S - BepmuHa. U3BeCcTHO, uTO AB =
|2 SR=2

Hannure riomanb OOKOBOH

[TOBEPXHOCTH.




HdaHo:

SABC - npaBuiibHas
nupamuaa

BR=RC; AB=1; SR=2;

Hauntu 56°K




JomawHaa paboTta
PewwuTe 3apgavy
BbinonHuTe YepTex, 3anuwinTte ycrnosume
3a4Jauvuvm U peLuuTe ee.
3apava

B npaBuibHOW TPeyrositHon nupamuge CropoHa

OCHOBaHusA paBHa 6 cM., a BbicoTa nupamuibl paBHa 8
cMm, Hantn a) 6okoBoe pedbpo nupamuabl; 6) naowanb
OOKOBOW NOBEPXHOCTUN NUpamMmuibl.




